

जीर्णोद्धार के लिए शासन को भेजा गया प्रस्ताव डीडीयू के हास्टल व कैंपस को 18 करोड़ से चमकाएंगे

सड़क महत्वमते से पहल देवादी निर्माण तक होगा

gorakhpur@inext.co.in GORAKHPUR (6 Oct): दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय प्रशासन ने पुरे परिसर के जीर्णोद्धार की योजना बनाई है. इस योजना में हास्टल से लेकर शैक्षणिक व आवासीय परिसर भी शामिल हैं. इसके लिए 18 करोड़ रुपये का प्रस्ताव बनाकर विश्वविद्यालय ने शासन को भेजा है. विश्वविद्यालय को जीर्णोद्धार की धनराशि स्वीकृत व जारी होने की उम्मीद है.



धन की हुई मांग

शासन को भेजे गए प्रस्ताव में कार्यवाही की मांग की गई है. गौतम बुद्ध हास्टल के लिए एक करोड़ तीन लाख, स्वामी विवेकानंद हास्टल के लिए एक करोड़ 31 लाख, लक्ष्मीबाई महिला हास्टल के कार्दबरो व कालिंदी ब्लॉक के लिए करीब दो करोड़ रुपये मांगे गए हैं. इसके अलावा सड़कों को शैक्षणिक व आवासीय परिसर की सड़कों की मरम्मत के लिए पौने पांच करोड़ रुपये का प्रस्ताव गया है.



लगेने दो ट्यूबवेल

विश्वविद्यालय का डूनेज सिस्टम ठीक करने और सैंडविच टैटमेंट प्लॉट लगाने के साथ-साथ दो ट्यूबवेल बनाने के लिए साढ़े छह करोड़ से अधिक की धनराशि विश्वविद्यालय ने शासन से मांगी है. विश्वविद्यालय के लॉकर दीक्षा भवन की दीवार कापी जर्जर हो चुकी है. उसके नवनिर्माण की भी योजना विश्वविद्यालय ने बनाई है. इसके लिए एक करोड़ 86 लाख की डिमांड की गई है.

बटल रहा संतकबीर हास्टल

विश्वविद्यालय के सबसे पुराने हास्टल में से एक संतकबीर हास्टल का जीर्णोद्धार कार्य लगभग पूरा होने को है. बार-बार सड़क की तम्मत से हो रहे जीर्णोद्धार कार्य से हास्टल की सुरत बदलने लगी है. इसे लेकर विश्वविद्यालय को बीते वर्ष वन स्वीकृत कराने में सफल मिले गई थी.

विश्वविद्यालय का भी पुराना है. ऐसे में इसके कई भवनों व सड़कों के जीर्णोद्धार की जरूरत लंबे समय से महसूस की जा रही थी. इसे ध्यान में रखकर ही 18 करोड़ रुपये का प्रस्ताव बनाकर शासन को भेजा गया है. पूरी उम्मीद है कि जल्द यह धनराशि स्वीकृत हो जाएगी. प्रस्ताव में हास्टल के जीर्णोद्धार से लेकर सड़क मरम्मत तक को शामिल किया गया है. सैंडविच टैटमेंट प्लॉट व डूनेज सिस्टम ठीक करने के लिए छह करोड़ रुपये मांगे गए हैं.



प्रो. पूनम टंडन, कुलपति, डीडीयू गोरखपुर यूनिवर्सिटी

अंग्रेजी विभाग में होगा स्वरचित कविता लेखन

गोरखपुर। डीडीयू गोरखपुर विश्वविद्यालय के अंग्रेजी विभाग में पीजी छात्रों के लिए 'व्हिस्पर्स ऑफ द म्यूज: स्व रचित कविता लेखन प्रतियोगिता' का आयोजन आठ अक्टूबर को किया जाएगा। विभागाध्यक्ष प्रो. अजय कुमार शुक्ला ने कहा कि यह प्रतियोगिता पीजी छात्रों को साहित्यिक अभिव्यक्ति का एक मंच प्रदान करेगी, जहां वे अपने विचारों और कल्पनाओं को कविताओं के माध्यम से प्रकट कर सकेंगे। संवाद

आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व विराट

संगोष्ठी

गोरखपुर, निज संवाददाता। केंद्रीय हिंदी निदेशालय के उपाध्यक्ष व ज्ञांसी विवि और सिद्धार्थ विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति प्रो. सुरेंद्र दूबे ने कहा कि आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व विराट था। तीन दिनों तक चले इस आयोजन की सफलता भी इसका प्रमाण है।

प्रो. सुरेंद्र दूबे डीडीयू के हिन्दी विभाग और केंद्रीय हिन्दी निदेशालय द्वारा आचार्य रामचंद्र तिवारी के जन्म शताब्दी वर्ष पर आयोजित तीन दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी के समापन सत्र को बतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे। डीडीयू की कुलपति प्रो. पूनम टंडन ने कहा कि आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व एवं कृतित्व



रविवार को विवि संवाद भवन में केंद्रीय हिंदी निदेशालय द्वारा राष्ट्रीय संगोष्ठी के समापन सत्र पर कुलपति के साथ मंचासीन अतिथि। • हिन्दुस्तान

इतना विराट है कि उसे तीन दिन में समेट पाना मुश्किल है। कला संकाय के अधिष्ठाता प्रो. राजवंत राव ने कहा कि आचार्य तिवारी सभी विचारधाराओं से मुक्त आलोचक थे। उनकी आलोचना का केंद्र बिंदु भद्र, कल्याणकारी एवं विश्वत्व है।

इससे पूर्व समापन सत्र में हिन्दी के विभागाध्यक्ष प्रो. कमलेश गुप्त ने

अतिथियों का स्वागत किया। संगोष्ठी के सह संयोजक प्रो. प्रद्युम्न दूबे ने संचालन व कुलसचिव प्रो. शांतनु रस्तोगी ने आभार ज्ञापित किया। संयोजक प्रो. विमलेश मिश्र ने रिपोर्ट प्रस्तुत की। इस मौके पर प्रो. रजनीकांत पाण्डेय, प्रो. हर्ष सिन्हा, प्रो. के.आर. त्रिपाठी, प्रो. गोपाल प्रसाद, प्रो. विनोद सिंह, प्रो. अनुभूति दूबे आदि रहे।

सम्मान-पुरस्कार से नवाजे जाएंगे कवि हृदय विद्यार्थी

गोरखपुर (एसएनबी)। दीन दयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय के अंग्रेजी विभाग द्वारा स्नातकोत्तर विद्यार्थियों के लिए व्हिस्पर्स ऑफ द म्यूज स्व रचित कविता लेखन प्रतियोगिता का आयोजन मंगलवार, 8 अक्टूबर को किया जाएगा। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य विद्यार्थियों को अपनी रचनात्मकता, कल्पनाशीलता, कवित्वशक्ति और अभिव्यक्ति के माध्यम से साहित्यिक कला के क्षेत्र में योगदान करने का अवसर प्रदान करना है। इस प्रतियोगिता में प्रतिभागी विभिन्न विषयों पर आधारित स्व रचित कविताएं प्रस्तुत करेंगे। प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्रों को अपनी भावनाओं और विचारों को अभिव्यक्त करने के लिए प्रेरित करना है। अंग्रेजी विभाग के अध्यक्ष, प्रो. अजय कुमार शुक्ला ने कहा कि यह प्रतियोगिता हमारे पीजी छात्रों को साहित्यिक अभिव्यक्ति का एक मंच प्रदान करेगी। विद्यार्थी अपने विचारों और कल्पनाओं को कविताओं के माध्यम से प्रकट कर सकेंगे। कुलपति प्रो. पूनम टंडन ने इस साहित्यिक पहल की सराहना करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय का यह प्रयास छात्रों को साहित्यिक और सांस्कृतिक रूप से समृद्ध बनाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कार और प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया जाएगा।

विश्वविद्यालय में स्वरचित कविता लेखन का होगा आयोजन

व्हिस्पर्स ऑफ द म्यूज प्रतियोगिता में विद्यार्थी दिखायेंगे अपनी रचनात्मकता

स्वतंत्र चेतना दीन दयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय के अंग्रेजी विभाग द्वारा स्नातकोत्तर छात्रों के लिए व्हिस्पर्स ऑफ द म्यूज: स्व रचित कविता लेखन प्रतियोगिता का आयोजन मंगलवार, 8 अक्टूबर को किया जाएगा। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य विद्यार्थियों को अपनी रचनात्मकता, कल्पनाशीलता, कवित्वशक्ति और अभिव्यक्ति के माध्यम से साहित्यिक कला के क्षेत्र में योगदान करने का अवसर प्रदान करना है।

अंग्रेजी विभाग के अध्यक्ष, प्रो. अजय कुमार शुक्ला ने कहा कि यह प्रतियोगिता हमारे पीजी छात्रों को साहित्यिक अभिव्यक्ति का एक मंच प्रदान करेगी, जहां वे अपने विचारों और कल्पनाओं के माध्यम से प्रकट कर सकेंगे। कुलपति, प्रो. पूनम टंडन, ने इस साहित्यिक पहल की सराहना करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय का यह प्रयास छात्रों को साहित्यिक और सांस्कृतिक रूप से समृद्ध बनाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है यह प्रतियोगिता अंग्रेजी विभाग द्वारा आयोजित की जा रही है, और इसमें विश्वविद्यालय के स्नातकोत्तर छात्र भाग ले सकते हैं। सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कार और प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया जाएगा।

अंग्रेजी विभाग में होगा स्वरचित कविता लेखन

गोरखपुर। डीडीयू गोरखपुर विश्वविद्यालय के अंग्रेजी विभाग में पीजी छात्रों के लिए 'व्हिस्पर्स ऑफ द म्यूज: स्व रचित कविता लेखन प्रतियोगिता' का आयोजन आठ अक्टूबर को किया जाएगा। विभागाध्यक्ष प्रो. अजय कुमार शुक्ला ने कहा कि यह प्रतियोगिता पीजी छात्रों को साहित्यिक अभिव्यक्ति का एक मंच प्रदान करेगी, जहां वे अपने विचारों और कल्पनाओं को कविताओं के माध्यम से प्रकट कर सकेंगे। संवाद

Super Fast Times

स्व रचित कविता लेखन का होगा आयोजन

गोरखपुर (एसएनबी)। दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय के अंग्रेजी विभाग द्वारा स्नातकोत्तर (पीजी) छात्रों के लिए 'व्हिस्पर्स ऑफ द म्यूज: स्व रचित कविता लेखन प्रतियोगिता' का आयोजन मंगलवार, आठ अक्टूबर को किया जाएगा। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य विद्यार्थियों को अपनी रचनात्मकता, कल्पनाशीलता, कवित्व शक्ति और अभिव्यक्ति के माध्यम से साहित्यिक कला के क्षेत्र में योगदान करने का अवसर प्रदान करना है। प्रतियोगिता में प्रतिभागी विभिन्न विषयों पर आधारित स्व रचित कविताएं प्रस्तुत करेंगे। प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्रों को अपनी भावनाओं और विचारों को अभिव्यक्त करने के लिए प्रेरित करना है। अंग्रेजी विभाग के अध्यक्ष, प्रो. अजय कुमार शुक्ला ने कहा कि यह प्रतियोगिता हमारे पीजी छात्रों को साहित्यिक अभिव्यक्ति का एक मंच प्रदान करेगी, जहां वे अपने विचारों और कल्पनाओं को कविताओं के माध्यम से प्रकट कर सकेंगे। कुलपति, प्रो. पूनम टंडन ने इस साहित्यिक पहल की सराहना करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय का यह प्रयास छात्रों को साहित्यिक और सांस्कृतिक रूप से समृद्ध बनाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक सुपर फास्ट टाइम्स (कुशीनगर/गोरखपुर/गोण्ड)

आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व और कृतित्व हमारी धरोहर : प्रो० पूनम टंडन

गुरु महत्त्वपूर्ण है। दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय के अंग्रेजी विभाग के अध्यक्ष प्रो. अजय कुमार शुक्ला ने कहा कि आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व और कृतित्व हमारी धरोहर है। उन्होंने कहा कि आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व और कृतित्व हमारी धरोहर है। उन्होंने कहा कि आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व और कृतित्व हमारी धरोहर है।



नई अवधारणाओं का निर्माण करता है। लेकिन किसी भी युग को कोई भी अवधारणा मनुष्य को पूरी तरह अपने दाएने में नहीं ले पाती। यहां यह ध्यान देने योग्य बात है कि साहित्य के केंद्र में विचार का विचारधारा से अलग मूल्य होता है। इसलिए साहित्य का कैवलता किसी भी अवधारणा या विचारधारा से बड़ा हो जाता है। इस सत्र के सारवर्त

अतिथि प्रो० श्रीमान सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि आलोचक रचनाकार का सार-सिक्क होता है। यदि आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व और कृतित्व हमारी धरोहर है, तो हमें इसे संभालना और इसे आगे बढ़ाना होगा। उन्होंने कहा कि आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व और कृतित्व हमारी धरोहर है। उन्होंने कहा कि आचार्य रामचंद्र तिवारी का व्यक्तित्व और कृतित्व हमारी धरोहर है।

तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी का हुआ समापन केवल में की भावना का विघटन आवश्यक : प्रो० सुरेंद्र दूबे साहित्य का कैवलता किसी भी विचारधारा से बड़ा : प्रो० राजवंत राव पत्रों के जवान पर केंद्रित रहा, जिसकी अपेक्षा डॉ० दमयंती तिवारी ने की। कुलसचिव प्रो० शंतनु रस्तोगी ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। सैंडविच के सह-संयोजक प्रो० प्रद्युम्न दूबे ने मंच संचालन किया। संयोजक प्रो० विमलेश मिश्र ने सैंडविच की रिपोर्ट प्रस्तुत की। प्रो० रजनीकांत पांडे, प्रो० हर्ष कुमार सिन्हा, प्रो० कमलेश गुप्त, प्रो० गोपाल प्रसाद, प्रो० विनोद सिंह, प्रो० अनुभूति दूबे, प्रो० जय मिश्र, प्रो० अहमद नसीम, डॉ० संजय विजय, अतिथि अतिथि विनोद ने की और प्रो० हरीश कुमार शर्मा और प्रो० सिद्धार्थ शंकर ने अपने विचारों को व्यक्त किया।

अंग्रेजी विभाग में स्वरचित काव्य लेखन प्रतियोगिता का आयोजन

व्हिस्पर्स ऑफ द म्यूज प्रतियोगिता में छात्र दिखाएंगे अपनी रचनात्मकता

सुपर फास्ट टाइम्स

गोरखपुर। दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय गोरखपुर के अंग्रेजी विभाग में मंगलवार 8 अक्टूबर को स्नातकोत्तर छात्रों के लिए व्हिस्पर्स ऑफ द म्यूज: स्वरचित काव्य लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्रों को अपनी रचनात्मकता, कल्पना, काव्य शक्ति और अभिव्यक्ति के माध्यम से साहित्य कला के क्षेत्र में योगदान करने का अवसर प्रदान करना है। इस प्रतियोगिता में प्रतिभागी विभिन्न विषयों पर आधारित स्वरचित कविताएं प्रस्तुत करेंगे। प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्रों को अपनी भावनाओं और विचारों को व्यक्त

करने के लिए प्रेरित करना है। अंग्रेजी विभाग के अध्यक्ष प्रो० अजय कुमार शुक्ला ने कहा कि यह प्रतियोगिता हमारे परस्नातक छात्रों को साहित्यिक



विभाग के अध्यक्ष प्रो० अजय कुमार शुक्ला ने कहा कि यह प्रतियोगिता हमारे परस्नातक छात्रों को साहित्यिक

अभिव्यक्ति का एक मंच प्रदान करेगी, जहां वे कविताओं के माध्यम से अपने विचारों और कल्पनाओं को व्यक्त कर सकेंगे। कुलपति प्रो० पूनम टंडन ने इस साहित्यिक पहल की सराहना करते हुए कहा कि गोरखपुर विश्वविद्यालय का यह प्रयास छात्रों को साहित्यिक और सांस्कृतिक रूप से समृद्ध बनाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। यह प्रतियोगिता अंग्रेजी विभाग द्वारा आयोजित की जा रही है, और इसमें विश्वविद्यालय के स्नातकोत्तर विद्यार्थी भाग ले सकते हैं। सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कार एवं प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया जाएगा।